

識意的人主家國是己自發激：統總李

任責的人主家國擔承要人人盼期 民在權主調強 詞致會大慶國在昨

市竹新 23°C - 28°C
市北台 24°C - 28°C
市雄高 25°C - 30°C
市中台 24°C - 29°C
10% 晴朗雨
10% 晴朗雨
市南 23°C - 28°C
市北台 24°C - 28°C
市雄高 25°C - 30°C
市中台 24°C - 29°C
10% 晴朗雨
10% 晴朗雨

陳定南對問題

3、4

頭城礁溪
成江洋

3

• 新黨再返高雄商政說明會過程平順
• 美國兩科學家獲諾貝爾醫學獎
• 立院消化不良積壓法案逾千
• 偷護照變造販賣兩嫌犯被捕

7 6 5 2

台下布宣頭軍地海

統總選民的國美亡流
權政掌接國反將即

王惠珍一百公尺預賽成績破亞運紀錄

田徑選手登場 準備再奪獎牌



當山中市北台在昨天，會大慶國年三十八高貴人與體全領帶後贈教在統總李，行舉圖左）暨抗基達巴統總國和共非中，號口呼。

影攝／譚景吳、宋建林者記

席斯颱風過境八死十五傷八失蹤

東北部災情慘重 蘭陽地區三百公頃農田淹沒 台東吹了十一小時焚風

【本報記者／連線報導】席斯颱風來襲，給台灣東北部地區帶來不少災情。八人死亡，六人失蹤，十五人受傷。中央氣象局昨晚八時解除陸上颱風警報，今天清晨也解除台東次長達十二小時的焚風；蘭陽地區至少有三百公頃農田、道路被水淹沒；北橫已陵，南投信義鄉樂榮谷、新竹縣五峰山等風景區，都傳出遊客被困在山中，預估今天都可脫離。

【本報記者／綜合報導】李登輝總統昨天表示，我們根據國家統領，追求全國自由、民主、富有的統一的理想，始終未會動搖；我們全

力推動務實外交，促進以合作代替对抗，以及以和平保障繁榮的目標，仍將堅定不移。

此一基本國策，理直氣壯、光明正大，必能得最後的成功。

全國各界和海外僑胞昨天紛紛舉行各項活動，慶祝中華民國八十三年國慶。

李總統昨天上午在總統府主持中樞慶祝

國慶典禮，發表國慶祝詞，並接受外賓

觀賀我國國慶；接著，李總統出席在中

山堂舉行的國慶大會，於致詞時做以上

表示。

在福慶祝建國八十三年國慶典禮，於

左九時在總統府舉行，副總統李元簇、

五院院長、中央及地方政府高級文武官

員、民意代表、僑胞代表四百多人參加

國慶大會，於致詞時做以上

表示。

李總統在中山堂舉行的國慶大會致

詞時指出，在慶祝典禮的完成之後，國家

必須繼續發展經濟，以提高國家依存

國會議員廿四人、各部會邀請外賓四十

人。

李總統強調，主權在民的時代已經來

臨，人不僅都要激發自己是國家主人

的意識，要承擔自己是國家主人的責任。只要我們同

心同德，群策群力，以第一時間許、相互

勉勵，必可在不久的將來，和世界上第一流的國家並

肩齊驕。

外交部長蘇震東主持，昨天傍晚在台北賓館舉行

由外交部長蘇震東主持，昨天傍晚在台北賓館舉行

由外交部長蘇震東主持，昨天傍晚在台北賓館舉